

二次供水 让百姓「水往高处流」的心愿成真

本报讯 俗话说“水往低处流”，而高层住宅的居民，却一直有着“水往高处流”的心愿。今年以来，市住建局立足完善城市供水系统、助力民生保障的工作重点，扎实推进高层住宅二次供水设施改造项目，让被改造小区的居民“水往高处流”的心愿成真，收获了一众好评。

二次供水是指市政公共供水压力无法到达的，需通过储存、加压等方式供给居民生活饮用水的供水方式。位于新安江街道的恒水大楼二次供水改造作为今年杭州市民生实事项目之一，历时40天完成改造，这也是我市首个落地的高层住宅二次供水设施改造项目。

记者在现场看到，得益于改造项目的实施，位于地下室的泵房装修一新，供水管道、水箱、水泵、阀门、结算水表、控制系统及监控系统等设施设备一应俱全。而对二次供水设施改造后的功效，恒水大楼一业主在接受采访时表示，现在水压水量都非常稳定，水质也大大改善了。

新安江街道拱新公寓也是我市今年计划实施的老旧高层住宅二次供水设施改造项目之一，目前正在加紧改造施工中。抵达小区后，记者看到工作人员正密切配合，忙着铺设新的供水管道，工作紧张而有序。

记者采访了解到，我市的二次供水设施改造围绕“应改尽改”的总体要求，按照“业主自愿、分批实施”等原则，改造费用由供水企业和市级财政按比例分担，百姓不用花钱，尽享水质更安全、水价更合理、水压更稳定、安防更到位和维保更高效等好处。

据市住建局公用事业科工作人员鲍钰浩介绍，下一步，清江星辰、山水华庭、月亮湾小区等高层住宅小区也将有序开展二次供水设施改造工程，并计划于10月底前完成全部改造。

【记者手记】高层住宅二次供水，设计一个方案，安装一套设备，引进一项技术，标准化的工作和明显的改造成效收获了百姓点赞。当然，后续管理也十分重要，有关部门还要自我加压，建立和完善巡查、监督、投诉、反馈机制，这样才能“水到渠成”，办成让人民群众满意的“民心工程”。（记者 仰武）

朱家埠森林绿道改造项目 一期工程基本完工

本报讯 日前，新安江林场朱家埠森林绿道改造项目一期工程已基本完工，接下来将进行草皮铺设以及其他基础设施的提升，争取早日对外开放。

朱家埠森林绿道改造项目一期工程起点位于新安江林场朱家埠林区入口，终点位于七坞口，是一条长3公里，横贯新安江森林公园东西方向的森林绿道。项目对绿道沿路两侧进行景观改造，加大彩叶景观森林的培育，打造最美生态廊道。对七坞区块进行环境提升，同时将绿道两侧的阔叶树采种基地、香榧采穗圃、试验苗圃、珍贵树种基地、中华水韭迁地保护基地、北美红杉试验林等串点成线，打造最美科普廊道。

据悉，该项目的核心节点位于绿道终点处，为全路段景观核心节点，将改造原有场地，设置5000平方米的阳光草坪、滨水烧烤区等基础设施，供游客休闲娱乐。届时，市民们又多了一个可以出游纳凉、观赏休憩的好去处。（记者 潘思扬）

汉良实业高端织品生产基地项目(一期)竣工

本报讯 近日，位于乾潭镇五金工业园区的浙江汉良实业集团有限公司年产4000万双高端织品生产基地项目（一期）完成竣工验收。

记者走进项目现场，一座现代化建筑风格的厂房映入眼帘。据了解，该项目计划用地21.8亩，新增建筑面积3.6万平方米，包括新建办公楼、钢筋水泥结构两幢、员工宿舍、食堂。项目分两期建设，一期项目建成投产后，产值可达4000万元左右；待二期项目建成投产后，整体产值可突破1亿元。

施工单位项目经理潘琼表示，一期项目完成竣工验收后，二期项目将于9月份接着施工，争取在2023年7月份之前全部竣工交付。

浙江汉良实业集团有限公司主营船袜、室内拖鞋等，有别于传统的生产加工技术，企业采用清洁化、高效化、精细化、低能耗的生产工艺，加大织品研发力度，在织品面料领域开拓创新，实现织品迭代升级。据悉，浙江汉良实业集团有限公司负责人陈和平是建德人，通过乾潭镇招商引资，企

业于去年成功入驻乾潭镇五金工业园区。陈和平希望通过回乡创业回报家乡，用心用情助力家乡经济发展，为家乡建设贡献一份力量。

陈和平表示，待该项目正式投产后，公司在钱塘新区和海宁设立的分厂也将迁回建德，届时可提供400多个就业岗位。目前，公司产品以日本市场为主，后续将逐步开拓内需市场，以更好适应市场变化。

（记者 陈海燕）

克难攻坚 奋力争先

严州中学新安江校区举行首届“严明学子”捐赠仪式

本报讯 日前，严州中学新安江校区举行严明教育百万助学基金首届“严明学子”捐赠仪式，为即将迈入大学的五名品学兼优的毕业生颁发助学金。

据悉，“严明教育助学基金”是由我市企业杭州科龙电器工具有限公司董事长严国民在严州中学设立的助学金项目，首期

助学金总额为100万元。由学校按学年向新评选的“严明学子”发放一定比例的助学金，直至完成大学本科的学习。评选对象以该校学生德才实绩为主要评定依据，综合学生家庭经济状况条件等因素入选。

严国民表示，教育助学是各界爱心人士奉献社会的爱心工程，是传递温暖的民心工程，作为在

建德这片热土上成长起来的民营企业，支持建德教育事业是企业义不容辞的社会责任。

该校受助学生对严明教育基金为他们接下来的大学学习和生活提供的帮助表示感谢，并表示会将这份爱传递下去，不辜负大家的期望，在大学继续努力学习，以优良的成绩回报社会。（记者 邓林）



乡村蝶变绘就美丽画卷

昨日，记者用无人机从空中俯瞰寿昌镇山峰村的“十里寿昌江 共富产业园”现代农业示范区，清澈的江水、整洁的农居、鲜艳的沿江绿道与田野里彩稻勾勒的杭州亚运会会徽共同构成一幅美丽乡村的七彩画卷。近年来，寿昌镇以“十里寿昌江”农村综合改革集成建设项目为契机，打造现代高效农业，开发数智农旅产业，焕发古镇魅力，推动乡村振兴。（记者 宁文武）

市科技局：着力科技赋能 厚植发展新优势

（上接第1版）科技创新也成了奥立达电梯保持快速发展的核心力量。杭州奥立达电梯有限公司总裁助理马俊表示，仅获得省首台套认证的AEF200系列载货电梯这一项技术，近两年累计为公司带来产值1000余万元。2021年，公司实现销售收入10.34亿元，同比增长36.59%；实现利润总额7833万元，同比增长105.1%。

以提升科技为支撑力，企业

创新活力正加速释放。今年上半年，我市规上工业研发经费增长49.8%，高技术制造业增加值增长53.5%，均居杭州第二。接下来，市科技局将继续坚持“创新兴市”战略，以“人才引领、平台支撑、创新驱动、凝聚氛围”为抓手，聚力优化全域创新生态，推动创新链产业链深度融合。

市科技局党组书记、局长吴雯表示，要围绕目标任务抓好落实，聚焦科技企业“倍增”计划，完成国家高新技术

企业认定37家以上，科技型中小企业认定65家以上，鼓励企业加大研发投入归集；围绕科技人才抓好落实，聚焦市委提出的“打造浙西人才高地”的战略部署，努力在高端人才的引进上寻求新的突破；围绕企业服务抓落实，扎实推进“三服务”活动，在推进企业产学研合作重大项目难题的攻关上展示市科技局的担当和力量。

（记者 方滋）